Verkkokaupan tilausehdot. Voimassa 22.2.2022 alkaen.
Yleistä verkkokaupasta
Verkkokaupan tuotteita myy Iitin Maatilatori Oy (2818609-7).
Myymme tuotteita täysi-ikäisille yksityishenkilöille ja yritysasiakkaille Suomeen.
Tuotteiden hinnat sisältävät arvonlisäveron.
Pidätämme oikeuden hintojen muutoksiin.
1. Rekisterinpitäjä ja yhteyshenkilö
Rekisterinpitäjä
Iitin Maatilatori Oy
Kymenrannantie 1 47400 Kausala
Rekisterinpitäjän yhteyshenkilö
Marianne Rajala
info@iitinmaatilatori.fi
0405349312
2. Miten ja mitä tietoja keräämme
Tiedot, jotka keräämme, kun vierailet verkkosivuillamme
· Päätelaitteen tunnistetiedot
· Yhteyttä koskevat tiedot
· Verkkosivumme käyttö- ja selaustiedot
Edellä mainittujen tietojen kerääminen on pakollista, jotta pystymme takaamaan verkkosivumme toimivuuden sekä sen turvallisuuden. Keräämme nämä tiedot automaattisesti vieraillessasi verkkosivullamme. Verkkosivun lomakkeen kautta yhteydenottopyyntö kirjautuu info@iitinmaatilatori.fi sähköpostiin.
Tiedot, jotka keräämme, kun teet tilauksia
Tehdessäsi tilauksia tarvitsemme tietoja, jotta voimme käsitellä tilauksesi sekä toimittaa tilaamasi tuotteet. Tehdessäsi tilauksia keräämme seuraavia tietoja:
· Tilaus- ja tuotetiedot
· Maksutiedot
· Toimitukseen liittyvät tiedot
Muut tilanteet joissa keräämme tietojasi
Keräämme tietojasi myös, jotta pystymme tarjoamaan sinulle parempaa ja henkilökohtaisempaa palvelua ja auttaaksemme sinua tuotteiden tilaamisessa. 
3. Henkilötietojen käyttötarkoitukset ja käsittelyn oikeusperusteet
Keräämme tietojasi silloin, kun se on tarpeellista ja henkilötietojen käyttötarkoitus on määritetty. Henkilötietoja käsitellään yritysasiakkaan asiakkuuteen liittyvän suhteen hoitamiseen, rekisterinpitäjän palvelujen tuottamiseen, sekä liiketoiminnan kehittämiseen ja suunnittelemiseen sekä markkinointiin. Lisäksi henkilötietoja käsitellään asiakasviestintään, jota toteutetaan sähköisesti ja kohdennettuna.

4. Kuinka kauan säilytämme tietoja
Rekisteröidyn henkilötietoja säilytetään vain niin kauan kuin se on tarpeen tässä tietosuojaselosteessa määriteltyjen tarkoitusten toteuttamiseksi.
Voit poistaa asiakastietosi olemalla yhteydessä osoitteeseen info@iitinmaatilatori.fi ja pyytämällä asiakastietojen poistoa. Huomioi kuitenkin, että emme välttämättä pysty poistamaan tiettyjä tietoja silloin, kun laki vaatii meitä niitä säilyttämään tai jos joudumme säilyttämään tietojasi oman oikeusturvamme varmistamiseksi.   
5. Kenelle jaamme tietoja
Emme koskaan jaa tietojasi kolmansille osapuolille, joilla ei ole oikeutta saada tietojasi. Tässä tietosuojaselosteessa määriteltyjen käyttötarkoitusten toteuttamiseksi käytämme kuitenkin palveluntarjoajia, joille siirrämme tietojasi. Huolehdimme siitä, että palveluntarjoajille siirtämämme tiedot ovat rajoitettu vain käyttötarkoituksen kannalta tarpeellisiin tietoihin. Varmistamme myös sopimusjärjestelyin, että käyttämämme palveluntarjoajat käsittelevät tietojasi tietosuojalainsäädännön edellyttämällä tavalla ja muutoinkin tässä tietosuojaselosteessa esitetyllä tavalla.
6. Tietojen siirto EU:n tai Euroopan talousalueen ulkopuolelle
Käsittelemme tietojasi pääasiassa EU:n sisällä. 
Halutessasi voit pyytää lisätietoja tietojen siirrosta EU:n tai Euroopan talousalueen ulkopuolelle ottamalla yhteyttä tässä tietosuojaselosteessa mainittuun yhteyshenkilöön.  
7. Oikeutesi
Sinulla on seuraavat oikeudet tietosuojalainsäädännön mukaisesti:
Oikeus saada pääsy tietoihin (oikeus tarkistaa tiedot)
Sinulla on oikeus tarkistaa, mitä sinua koskevia tietoja on tallennettu sekä saada kopio tiedoista. Voit milloin tahansa pyytää yhteenvetoa asiakastiedoistanne olemassa yhteydessä asiakaspalveluumme.
Oikeus tietojen korjaamiseen ja tietojen käsittelyn rajoittamiseen
Sitoudumme korjaamaan virheelliset tai epätäydelliset tiedot pyynnöstäsi. Henkilötietojen korjauspyyntö tulee yksilöidä siten, että henkilötiedoissa oleva virhe voidaan havaita ja korjata helposti. Tällaisessa tilanteessa ota yhteyttä asiakaspalveluumme. 
Rekisteröidyllä on lisäksi oikeus pyytää henkilötietojen käsittelyn rajoittamista sekä vastustaa henkilötietojen käsittelyä sovellettavan tietosuojalainsäädännön rajoissa ja mukaisesti. Jos haluat rajoittaa tietojesi käsittelyä, ota yhteyttä tässä tietosuojaselosteessa määriteltyyn yhteyshenkilöön.  
Oikeus vastustaa tietojen käsittelyä
Voit milloin tahansa vastustaa tietojen käsittelyä markkinointi tarkoituksiin ilmoittamalla siitä asiakaspalveluumme.
Oikeus siirtää tiedot järjestelmästä toiseen
Rekisteröidyllä on oikeus siirtää tiedot järjestelmästä toiseen eli saada itseään koskevat henkilötiedot jäsennellyssä ja yleisesti käytetyssä muodossa, ja siirtää ne toiselle rekisterinpitäjälle sovellettavan tietosuojalainsäädännön rajoissa ja mukaisesti.
Rekisteröidyllä on oikeus saada itseäsi koskevat tiedot yleisesti käytössä olevassa siirtomuodossa ja siirtää tiedot järjestelmästä toiseen tietosuojalainsäädännön rajoissa ja mukaisesti.
Oikeus tehdä valitus valvontaviranomaiselle
Jos katsot, että oikeuksiasi on rikottu voit tehdä asiasta valituksen tietosuojaviranomaiselle EU:n alueella. Suomessa valvovana viranomaisena toimii Tietosuojavaltuutetun toimisto. Tietosuojavaltuutetun toimiston yhteystiedot löydät osoitteesta www.tietosuoja.fi.
9. Tietojen suojauksen periaatteet
Farmers market FINLAND asiakastiedot sijaitsevat suojatuissa tietokannoissa, jotka ovat palomuurein, salasanoin ja muiden teknisten ja organisatoristen keinojen avulla suojattuja. Järjestelmien sekä tietokantojen tietoturva ovat korkealla tasolla ja ne ovat suojattuja tietomurtoja vastaan. Lisäksi jokainen tietojasi käsittelevä työntekijämme tai ulkoinen palveluntarjoaja on sitoutunut asianmukaiseen salassapitoon.
11. Muutokset tietosuojaselosteeseen
Pyrimme kehittämään palveluitamme jatkuvasti ja tarjoamaan paremman asiakaskokemuksen sinulle. Tämän myötä joitakin palveluita ja toiminnallisuuksia saattaa tulla lisää tai ne voivat muuttua, jolloin päivitämme tätä tietosuojaselostetta tarpeen mukaan. Lainsäädännön muutokset saattavat myös asettaa tarpeita muuttaa tai tarkentaa tämän tietosuojaselosteen osia.
Toimitusehdot
1. Yleistä
Nämä ehdot ovat Iitin Maatilatori Oy:n/Farmers market FINLAND -sivuston sopimusehdot, joita sovelletaan palvelun ja asiakkaan välillä.
2. Sivustolla asiointi
Sivustolla voivat tehdä ostoksia yksityiset asiakkaat, yritykset, yhdistykset sekä julkisen sektorin toimijat. Asiakas sitoutuu antamaan itseään koskevat tiedot oikeina, ja asiakas vastaa tietojen oikeellisuudesta. Yritysasiakkailta vaaditaan seuraavat tiedot: yhteyshenkilön nimi, puhelinnumero ja sähköposti sekä laskun maksavan toimijan Y-tunnus, puhelinnumero sekä posti- ja laskutusosoite. Tilausvahvistus ja tarjous toimitetaan asiakkaalle vain sähköpostitse.
3. Henkilötietojen käsittely
Iitin Maatilatori Oy/Farmers market FINLAND käsittelee henkilötietoja kulloinkin voimassa olevan henkilötietolainsäädännön sallimalla ja velvoittamalla tavalla toimien henkilörekisterien rekisterinpitäjänä. Asiakkaan tietoja käsitellään tietosuojaselosteessa kuvatuin tavoin.
4. Tuotteiden ja palveluiden tilaaminen
Tuotteet tilataan pääsääntöisesti verkkokaupan Farmers market FINLAND -ostoskorin kautta. Yritysasiakkaiden yhteydenotot ja suuremmat tilaukset sähköpostitse. Kaikki tilaukset vahvistetaan sähköpostilla, jossa ilmoitetaan tilauksen hinta, mahdolliset toimituskulut sekä tilatut tuotteet. Tilausvahvistuksen saaminen edellyttää sähköpostiosoitteen ilmoittamista tilauksen yhteydessä. Asiakas sitoutuu jokaisen tilauksen yhteydessä voimassa oleviin toimitusehtoihin. Palvelulla on oikeus olla hyväksymättä tilausta perustellusta syystä. Kun asiakkaalle on toimitettu sähköpostitse tilausvahvistus, tilaus katsotaan sitovaksi eikä tilausta ole mahdollista peruuttaa. Lähetämme sähköpostitse tilausvahvistuksen, josta näet laskun loppusumman. Sivuillamme olevan käyttäjätilin kautta voit tarkastaa tilauksen sisällön.

5. Toimitusalueet
Toimitusalue on koko Suomi.
6. Hinnat
Tilauksen kokonaishinta koostuu tuotteiden hinnoista, toimitusmaksusta, mahdollisista palvelumaksuista sekä mahdollisista maksutapaan liittyvistä kuluista.
Tuotteet veloitetaan tilaushetkellä voimassa olevan hinnan perusteella. Tuotteiden hinnat ovat voimassa toistaiseksi tai tuote- / palvelutiedoissa erikseen ilmoitettuna aikana. Tuotteiden hinnat esitetään sivustolla arvonlisäveron kanssa. Tuotteiden hinnat eivät sisällä toimituskuluja, vaan ne ilmoitetaan erikseen tarjouksen yhteydessä ja tilausvahvistuksessa. Tilatessaan asiakas valitsee tilattavan tuotteen ja määrittää tuotteen määrän kappalemääräisesti. 
Farmers market FINLAND pidättää oikeuden muuttaa tuotteiden hintoja.
7. Tuotteiden saatavuus
Farmers market FINLAND -sivustolla olevat tuotteet löytyy pääsääntöisesti Iitin Maatilatori hyllyvalikoimasta. Suuremmissa tilauserissä tuotteet tilataan tuottajilta vasta, kun asiakas on tehnyt tilauksen.
Palvelu ei voi myöntää takuita sivustolla myytävien tuotteiden saatavuudesta tai riittävyydestä. Osa tuotteista on sellaisia pientuottajien tuotteita, joita valmistetaan vain rajallinen määrä. Vakiovalikoimaan kuuluvat tuotteet saattavat olla tilapäisesti loppu tuotannollisten syiden vuoksi. Farmers market FINLAND-palvelun tavoitteena on esittää sivustolla ajantasaiset ja oikeat tiedot saatavilla olevista tuotteista.
Mikäli tilattu tuote on näkynyt saatavilla olevana tuotteena, ja on tilapäisesti loppunut siten, että tuotetta ei saada toimitettua tilattuun toimitusajankohtaan, on Farmers market FINLAND:lla oikeus toimittaa korvaava ja käyttötarkoitukseltaan ja laadultaan vastaava tuote asiakkaalle, mikäli asiakas on ilmoittanut, että puuttuvan tuotteen saa tilanteen niin vaatiessa korvata. Korvaavan tuotteen hinta ei saa ylittää tilattua tuotetta, ellei asiakas hyväksy korkeampaa hintaa. Mikäli korvaavaa tuotetta ei ole saatavilla, kaupan katsotaan kyseisen tuotteen osalta peruuntuneen. Tällöin tuote jätetään toimittamatta, eikä tuotetta veloiteta.
Mikäli tilattu tuote, joka on sivustolla näkynyt saatavilla olevana tuotteena, on tilapäisesti loppunut siten, että tuotetta ei saada toimitettua tilattuun toimitusajankohtaan ja mikäli asiakas on ilmoittanut, että tuotetta ei saa korvata toisella vastaavalla tuotteella, tuote jätetään toimittamatta. Silloin kun sivustolla on ilmoitettu, että tuotetta ei ole varastossa, ja tämän lisäksi annettu arvio ajankohdasta, jolloin tuotetta jälleen on saatavilla, asiakkaan katsotaan tilauksen tehdessään hyväksyneen sen, että tällaisen tilapäisesti loppuneen tuotteen toimitusaika lasketaan siitä hetkestä, jolloin tuotteen on ilmoitettu olevan jälleen saatavilla. Mikäli tällainen tuote tullaan toimittamaan päätilauksesta erillisenä jälkitoimituksena, on Farmers market FINLAND-palvelulla oikeus veloittaa siitä erillinen toimitusmaksu.
8. Tilausvahvistus
Asiakkaalle lähetetään sähköpostitse tilausvahvistus, joka sisältää tilauksen keskeiset tiedot. Asiakkaan tulee tarkistaa, että tilausvahvistukseen merkityt tiedot tilauksen sisällöstä ovat oikeat. Farmers market FINLAND:lla on oikeus olla hyväksymättä tilausta perustellusta syystä.
 9. Toimitustavat ja -aika sekä toimituksen vastaanotto
Tuotteet toimitetaan asiakkaalle asiakkaan ilmoittamaan toimitusosoitteeseen tai osoitteisiin. Liitteen tulee sisältää kaikilta vastaanottajilta seuraavat tiedot: nimi, osoite, postinumero, paikkakunta ja puhelinnumero. Asiakas on vastuussa toimittamansa osoitteiston oikeellisuudesta. Arkipyhien ja muiden poikkeusajankohtien osalta sovelletaan kulloinkin poikkeuksellisia tilaus- ja toimituspäiviä.
Normaali toimitusaika yksittäisille tilauksille on 3–7 arkipäivää. Suurempien tilausten toimitusaika vaihtelee tilattujen laatikoiden määrän ja sisällön mukaan. Toimituspäivä sovitaan aina asiakkaan kanssa ennen tilauksen vahvistusta.  Jos Farmers market FINLAND ei voi toimittaa tuotteita sovittuna ajankohtana tai kaikkia tuotteita ei voida toimittaa samalla kertaa, Farmers market FINLAND ottaa asiakkaaseen yhteyttä. Mikäli asiakas tilauksen tehtyään toivoo muutosta toimitusaikaan, tulee hänen olla yhteydessä palvelun asiakaspalveluun ja tiedustella, onko toivottu muutos mahdollinen. Mikäli tilauksen toimittaminen viivästyy, Farmers market FINLAND pyrkii ilmoittamaan asiakkaalle viivästyksestä sekä arvion uudesta toimitusajankohdasta.
Farmers market FINLAND ei ole vastuussa, jos tilauksen toimittaminen viivästyy tai tilausta ei pystytä toimittamaan asiakkaan ilmoittamien virheellisten yhteystietojen vuoksi. Farmers market FINLAND ei myöskään ole vastuussa, jos asiakkaan ilmoittamat yhteystiedot ovat muuttuneet eikä muutoksesta ole tehty palvelulle ilmoitusta.
9.1. Toimitus paikan päälle
Yritysasiakas sitoutuu järjestämään toimituksen vastaanoton niin, että asiakas tai hänen valtuuttamansa henkilö on vastaanottamassa toimitusta tilauksen yhteydessä määritetyllä aikavälillä. Toimitus luovutetaan ensisijaisesti asiakkaalle tai asiakkaan valtuuttamalle henkilölle. Toimitus voidaan jättää sovittuun paikkaan, mikäli asiakas on antanut tähän kirjallisen luvan. Jos Asiakas tai hänen valtuuttamansa henkilö ei ole paikalla vastaanottamassa toimitusta sovittuna aikana, voi kuljettaja jättää toimituksen ovelle, mikäli asiakas on tähän luvan antanut.
Jos vastaanottaja ei ole paikalla eikä lupaa jättää toimitus ovelle tai muuhun asiakkaan kanssa sovittuun paikkaan ole annettu, palautuu toimitus takaisin. Asiakkaalta veloitetaan uudelleentoimituksesta kuljetuspalvelun hinnaston mukainen lisämaksu.. Mikäli vastaanottajaa tai vastaanottajan valtuuttamaa henkilöä ei tavoiteta sovittuna toimitusajankohtana kohteesta eikä tilauksen jättämisestä ole sovittu, Farmers market FINLAND ei vastaa toimituksen viivästyksestä eikä viivästyksen aiheuttamista kuluista tai seurauksista.
Farmers market FINLAND-palvelulla on oikeus veloittaa koko tilauksen hinta toimitus- ja mahdollisine palvelumaksuineen, vaikkei tilausta saada toimitettua. Farmers market FINLAND säilyttää tiloissaan ei-pilaantuvia tuotteita 14 vuorokauden ajan siitä, kun tilaus on yritetty toimittaa asiakkaalle. Asiakas voi käydä noutamassa toimittamattoman tilauksensa Iitin Maatilatori Oy:n tiloista ennalta sovittuna ajankohtana.
9.2. Nouto Postin Smart Post -automaateista tai Matkahuollon noutopisteistä
Toimitamme yksittäiset noudettavat tilaukset Matkahuollon ja Postin pakettitoimituksina tai kotipaketteina. Toimituksia voi seurata lähetystunnuksella. Kun paketti on saapunut noutopisteeseen tai -automaattiin, asiakas saa ilmoituksen ensisijaisesti tekstiviestillä. Paperinen saapumisilmoitus lähetetään vain siinä tapauksessa, että asiakas ei ole ilmoittanut puhelinnumeroa tai sähköpostiosoitetta. Lähetystä säilytetään noutopisteessä 7 vuorokautta, mikä jälkeen se palautetaan lähettäjälle.
Jos asiakas ei nouda hänelle osoitettua lähetystä tilausvahvistuksessa sovitusta noutopisteestä tai -automaatista noutajalle ilmoitetussa aikataulussa, palautuu lähetys takaisin. Tällöin asiakkaalta veloitetaan palautuksesta aiheutuvat kustannukset.
10. Toimitusmaksu
Farmers market FINLAND-palvelun kulloinkin voimassa olevat toimitusmaksut ilmoitetaan tilausvahvistuksessa. Sovellettava toimitusmaksu näytetään tilauksen yhteydessä ennen kuin asiakas vahvistaa tilauksen. 
11. Maksaminen
Asiakas maksaa haluamansa maksutavan mukaisesti tuotteet ostohetkellä verkkokaupassa. Yritysasiakkaat voivat valita maksutavaksi laskun. Laskutustiedot tulee ilmoittaa Farmers market FINLAND palvelulle ennen tilausvahvistuksen lähettämistä. Tuotteet ja niiden toimituskulut sekä mahdolliset palvelumaksut veloitetaan välittömästi toimituksen jälkeen. Maksuehto on 14 päivää netto. Vahvistaessaan tilauksen asiakas sitoutuu maksamaan tilaamansa tuotteet.  
12. Tuotteiden tarkastaminen ja reklamaatio
Asiakkaan tulee toimituksen vastaanotettuaan viivytyksettä tarkastaa, että toimitus on sisältänyt hänen tilaamansa tuotteet, ja että tuotteet ovat virheettömiä. Mikäli asiakas havaitsee virheen, tulee hänen välittömästi ja viimeistään 2 päivän kuluessa tilauksen vastaanottamisesta ilmoittaa siitä sähköpostitse info@iitinmaatilatori.fi.
Toimituksessa tai tuotteissa todetuissa kuluttajansuojalain tarkoittamissa viivästys- tai virhetilanteissa sovelletaan kuluttajansuojalain 5 luvun säännöksiä viivästyksen ja virheen seuraamuksista. 
13. Tuotteiden palauttaminen
Elintarvikkeita sisältävillä paketeilla ei ole vaihto- ja palautusoikeutta.
13. Ylivoimainen este
Farmers market FINLAND ei ole vastuussa sellaisesta tuotteen virheellisyydestä, toimituksen viivästymisestä tai muusta sopimusrikkomuksesta, joka johtuu Farmers market FINLAND-palvelun vaikutusmahdollisuuksien ulkopuolella olevasta seikasta (force majeure). Tällaisessa viivästymistilanteessa palvelu noudattaa velvollisuuksiaan niin pian kuin se on kyseisessä tilanteessa mahdollista.
14. Evästeet ja kohdennettu markkinointi
Asiakkaan päätelaitteelle voidaan toimittaa evästeitä (”cookies”). Eväste on pieni tekstitiedosto, jonka avulla voidaan kerätä tietoja siitä, miten sivustoa käytetään. Evästeiden avulla saatu tieto on luonteeltaan anonyymiä, mutta evästeen avulla saatua tietoa on mahdollista liittää asiakkaalta saatuihin henkilötietoihin.
Evästeiden käytön tarkoituksena on analysoida ja kehittää Farmers market FINLAND -sivustoa, asiakkaita voidaan palvella entistä paremmin sekä hyödyntää tietoja  kävijämäärien tilastollisessa seurannassa. Evästeiden avulla kerättyä tietoa voidaan käyttää myös kohdennetun mainonnan tuottamiseen.
Farmers market FINLAND -palvelulla on oikeutettu etu kohdistaa markkinointiviestejä asiakkaalle. Oikeutettu etu perustuu palvelun ja asiakkaan väliseen asiakassuhteeseen. Mikäli asiakas ei kuitenkaan halua vastaanottaa markkinointia, asiakas voi ilmoittaa siitä ottamalla yhteyttä sähköpostitse. 
15. Ehtojen muuttaminen
Farmers market FINLAND pidättää oikeuden muuttaa näitä ehtoja. Tilauksiin sovelletaan niitä ehtoja, jotka olivat voimassa asiakkaan tehdessä tilauksen.
16. Sovellettava laki ja riitojenratkaisu
Näihin ehtoihin sovelletaan Suomen lakia. Osapuolet pyrkivät ensisijaisesti neuvotteluteitse ratkaisemaan näistä ehdoista tai niiden soveltamisesta aiheutuvat erimielisyydet. Mikäli neuvottelut eivät johda sovintoratkaisuun kohtuullisessa ajassa, erimielisyydet ratkaistaan ensiasteena käräjäoikeudessa.
17. Muut ehdot
Asiakkaalla ei ole etämyynnin peruuttamisoikeutta tilatessaan elintarvikkeiden tai muiden päivittäistavaroiden yksittäisiä toimituksia asiakkaan ilmoittamaan osoitteeseen.
18. Asiakaspalvelu
Asiakasta kehotetaan kaikissa mahdollisissa ongelmatilanteissa kääntymään Farmers market FINLAND asiakaspalvelun puoleen info@iitinmaatilatori.fi
19. Sivuston ylläpitäjä
Sivustoa ylläpitää:
Iitin Maatilatori Oy / Farmers market FINLAND
y-tunnus: 2818609-7
Kymenrannantie 1
47400 Kausala
Puh: 0405349312
Sähköposti: info@farmersmarketfinland.fi


